## **RED WING SHOE COMPANY, INC.**

ESTABLISHED 1905



## DECLARATION OF PRODUCT CONFORMITY

<u>Manufacturer</u> Red Wing Shoe Company, Inc. 314 Main Street Red Wing, MN 55066 USA

<u>Authorized Representative</u> Red Wing UK LTD Minto Drive, Altens Industrial Estate Aberdeen AB12 3LW, UK Authorized Representative Red Wing Norway AS Kanalveien 6 4033 Stavanger, Norway

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

PRODUCT ID: 3029, 3029EE, 3031, 3031EE

## PRODUCT IMAGE/S:



The above product is in conformity with the UK Regulation 2016/425 on personal protective equipment, as amended to apply in GB & EU Regulation 2016/425. Meets the requirements of the European standard EN ISO 20345:2022. It is subject of EU certificates listed below issued by:

EU Notified Body	UKCA Approved Body
INTERTEK Italia S.p.A.	ITS Testing Services (UK) Ltd
Via Guido Miglioli 2/A	Centre Court
20063 Cernusco sul Naviglio - Milano (MI)	Meridian Business Park
Italy	Leicester
Notified Body. No. 2575	Approved Body No. AB0362

Model	Certificate Number	Categories	Additional Protections
3029	ITASLNB24018883	EN ISO 20345:2022 S7L	SR-HRO-LG-FO-SC
3031	ITASLNB24018884	EN ISO 20345:2022 S7L	SR-HRO-LG-FO-SC

Lori Hyllengren for and on behalf of Red Wing Shoe Co., Inc.

Lori Hyllengren Laboratory Manager Date: 25 November 2024